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803548
Cup 24cl ebony

€ 6.5

803549
Saucer 15cm ebony

€ 5.95

Studio Urban represents a durable and robust dinnerware 
collection. No matter what will be served in the pieces 
of the collection, you will appreciate it. And even empty, 
it looks pretty. The ebony variant is characterised by 
powerful shades of brown that alternate with a touch of 
beige, giving the collection a luxurious look. The Studio 
Urban collection is finished with a reactive glaze that 
generates an extraordinary variation of color, making 
each plate sligthly different. Studio Urban serves as 
the perfect instrument to make your everyday dining 
experience more special.

STUDIO URBAN



STUDIO URBAN

• Porcelain

• Microwave safe
• Dishwasher safe

803540
Plate 22cm ebony

€ 11.95

803541
Plate 26cm ebony

€ 15.95

803542
Deep plate 22xH4cm ebony

€ 12.95

803543
Deep plate 22xH6cm ebony

€ 15.95

803544
Bowl 11xH5cm ebony

€ 5.95

803545
Bowl 14,5xH6cm ebony

€ 9.95

803546
Mocha cup 9cl ebony

€ 5.5

803547
Mocha saucer 11cm ebony

€ 4.95

803548
Cup 24cl ebony

€ 6.5

803549
Saucer 15cm ebony

€ 5.95

803550
Mug 33cl ebony

€ 7.95

Check out all new products on www.saltandpeppershop.euNew arrivals 3



803551
Plate 22cm concrete

€ 11.95

803552
Plate 26cm concrete

€ 15.95

803553
Deep plate 22xH4cm concrete

€ 12.95

803554
Deep plate 22xH6cm concrete

€ 15.95

803555
Bowl 11xH5cm concrete

€ 5.95

803556
Bowl 14,5xH6cm concrete

€ 9.95

803557
Mocha cup 9cl concrete

€ 5.5

803558
Mocha saucer 11cm concrete

€ 4.95

803559
Cup 24cl concrete

€ 6.5

803560
Saucer 15cm concrete

€ 5.95

803561
Mug 33cl concrete

€ 7.95

STUDIO URBAN

• Porcelain

• Microwave safe
• Dishwasher safe

Check out all new products on www.saltandpeppershop.eu New arrivals4



803562
Plate 22cm emerald

€ 11.95

803563
Plate 26cm emerald

€ 15.95

803564
Deep plate 22xH4cm emerald

€ 12.95

803565
Deep plate 22xH6cm emerald

€ 15.95

803566
Bowl 11xH5cm emerald

€ 5.95

803567
Bowl 14,5xH6cm emerald

€ 9.95

803568
Mocha cup 9cl emerald

€ 5.5

803569
Mocha saucer 11cm emerald

€ 4.95

803570
Cup 24cl emerald

€ 6.5

803571
Saucer 15cm emerald

€ 5.95

803572
Mug 33cl emerald

€ 7.95

STUDIO URBAN

• Porcelain

• Microwave safe
• Dishwasher safe

Check out all new products on www.saltandpeppershop.euNew arrivals 5



840210
Mocha cup 9,5cl and saucer 11,5cm lagoon

€ 7.95

840211
Cup 20cl and saucer 14,5cm lagoon

€ 9.95

Mielo distinguishes itself from other collections by 
the beautiful structured pattern that characterizes the 
collection. The hammered pattern and glossy finish on 
the in- and outside provide a unique table experience. 
The stunning reactive glaze generates a relaxing lagoon 
blue color. The extremely practical forms complete the 
picture. In addition, the items are resistant to scratches 
and discolouration.

MIELO



840215
Mug 38cl lagoon

€ 6.95

856004
Table lamp 20xH35cm smoked - Beam

€ 199.95
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840190
Plate 15,5cm lagoon

€ 6.95

840191
Plate 20,5cm lagoon

€ 9.95

840192
Plate 26,5cm lagoon

€ 12.95

MIELO

• Stoneware

• Microwave safe
• Dishwasher safe

840195
Deep plate 21,5xH5cm lagoon

€ 12.95

840200
Bowl 15xH7cm lagoon

€ 8.95

840210
Mocha cup 9,5cl and saucer 11,5cm lagoon

€ 7.95

840211
Cup 20cl and saucer 14,5cm lagoon

€ 9.95

840215
Mug 38cl lagoon

€ 6.95

840205
Serving dish 31xH7cm lagoon

€ 34.95

Check out all new products on www.saltandpeppershop.eu New arrivals8



MIELO

• Glass

• Dishwasher safe
• Stackable

• Gift boxed

801010
Glass 29cl - set/4

€ 24.95

801015
Glass 39cl - set/4

€ 29.95

801012
Glass 29cl blue - set/4

€ 24.95

801017
Glass 39cl blue - set/4

€ 29.95

801011
Glass 29cl grey - set/4

€ 24.95

801016
Glass 39cl grey - set/4

€ 29.95

Check out all new products on www.saltandpeppershop.euNew arrivals 9



852858
Cup 20cl double wall - set/2

€ 17.95

852859
Mug 31cl double wall - set/2

€ 19.95

805654
Serving dish 25x2,5cm wood black - Pale

€ 19.95

Discover Palm, our new multifunctional glasses that will 
keep your favourite drink wam or cold for a longer time.  
The glasses are made of borosilicate thermoglass which 
makes them resistant to both cold and hot liquids. The 
design is easy to handle and the thermoglass makes it 
easy to hold.

PALM



PALM

OCHA

• Borosilicate glass

• Cast iron

• Gift boxed

• Gift boxed

• Double wall

• Not dishwasher safe

852858
Cup 20cl double wall - set/2

€ 17.95

852859
Mug 31cl double wall - set/2

€ 19.95

820030
Teapot 50cl beige/gold

€ 29.95

820031
Teapot 50cl black/gold

€ 29.95

Check out all new products on www.saltandpeppershop.euNew arrivals 11



803562
Plate 22cm emerald - Studio Urban

€ 11.95

803566
Bowl 11xH5cm emerald - Studio Urban

€ 5.95

Breakfast in bed? Just keep it coming! With these wooden 
footed serving trays, you can enjoy your favourite 
breakfast for an extra-long time. The fine grain of the 
mango wood provides various shades of color, giving a 
decorative character to the items. They are available in 
a round or rectangular shape. Which one do you choose?

DINA



805682
Serving tray 48xH20cm footed wood

€ 59.95

803568
Mocha cup 9cl emerald - Studio Urban

€ 5.5

803569
Mocha saucer 11cm emerald - Studio Urban

€ 4.95

823344
Dessert knife matte gold - set/6 - Terno

€ 25.95

823345
Dessert fork matte gold - set/6 - Terno

€ 25.95
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805682
Serving tray 48xH20cm footed wood

€ 59.95

805681
Serving tray 48x20xH20cm footed wood

€ 39.95

805680
Serving tray 58x20xH20cm footed wood

€ 44.95

DINA

• Acacia wood
• Not dishwasher safe

Check out all new products on www.saltandpeppershop.eu New arrivals14



PALE

DINNER

• Mango wood

• Corn husk

• Not dishwasher safe

• Not dishwasher safe

805654
Serving dish 25x2,5cm wood black

€ 19.95

805655
Serving dish 30x3,5cm wood black

€ 29.95

805331
Placemat 38cm mais husk natural

€ 11.95

805330
Placemat 45x30cm mais husk natural

€ 12.95

Check out all new products on www.saltandpeppershop.euNew arrivals 15



823323
Tea spoon matte - set/6

€ 15.95

823326
Dessert spoon matte - set/6

€ 19.95

823327
Mocha spoon matte - set/6

€ 9.95

Complete the look of your dinner table with your favorite 
Salt&Pepper cutlery. It will serve you for all occasions. 
The beautiful Terno cutlery with elegant long legs got 
supplemented with new, matte variants. 

TERNO



TERNO

• Stainless steel 18/10

• Gift boxed
• Not dishwasher safe

823357
Cutlery set 16 pieces matte gold

€ 79.95

823354
Cutlery set 16 pieces matte

€ 69.95

823356
Cutlery set 16 pieces matte black

€ 79.95

Available in different colors. Full range of cutlery available on www.saltandpeppershop.eu

Check out all new products on www.saltandpeppershop.euNew arrivals 17



852888
Wine glass 72cl - set/4

€ 29.95

Thanks to the elegant, timeless design of the Mystique 
glasses, wine will taste even better. The glasses are made 
of crystalline glass, making the scratch and shatter proof, 
so you will be able to enjoy them for a long time. And you 
can put them in the dishwasher once you’ve finished your 
drink, practical!

MYSTIQUE



852925
Glass 35cl olypmia - set/4

€ 21.95

852885
Champagne glass 19cl - set/4

€ 24.95

852886
Wine glass 45cl - set/4

€ 24.95

852887
Wine glass 65cl - set/4

€ 29.95

852888
Wine glass 72cl - set/4

€ 29.95

852889
Glass 39cl - set/4

€ 16.95

852926
Glass 37cl olypmia - set/4

€ 24.95

852928
Glass 37cl illusion - set/4

€ 24.95

MYSTIQUE

• Crystalline

• Gift boxed
• Dishwasher safe

More items available on www.saltandpeppershop.eu

SPECTRE

• Glass
• Dishwasher safe
• Gift boxed

852927
Glass 35cl illusion - set/4

€ 21.95

Check out all new products on www.saltandpeppershop.euNew arrivals 19



824201
Serving trolley 71x32xH79cm 2 layers black - Bar

€ 249.95

824592
Ice bucket 15xH16cm double wall

€ 49.95

Create your own home bar with the Diamond Bar 
collection. The combination of the gold and the tendy 
texture of the products give that extra touch of luxury. 
Perfect to use when you are having a drink with friends 
or family. 

DIAMOND BAR



852886
Wine glass 45cl - set/4 - Mystique

€ 24.95

824591
Wine cooler 12xH18cm double wall

€ 39.95

21



• Double wall (824591 & 824592)
• Not dishwasher safe

824590
Cocktail shaker 65cl

€ 24.95

824591
Wine cooler 12xH18cm double wall

€ 39.95

824592
Ice bucket 15xH16cm double wall

€ 49.95

DIAMOND BAR

• Stainless steel

824593
Champagne cooler 32xH16cm

€ 59.95

824594
Champagne cooler 43xH23cm

€ 89.95

Check out all new products on www.saltandpeppershop.eu New arrivals22



VINTAGE BAR

• Stainless steel
• Double wall (824581, 24582 & 824584)
• Not dishwasher safe

824580
Cocktail shaker 65cl

€ 24.95

824581
Wine cooler 12xH18cm double wall

€ 39.95

824582
Ice bucket 15xH16cm double wall

€ 49.95

824583
Serving tray 35cm

€ 39.95

824584
Champagne cooler 37xH17cm double wall

€ 119.95

824592
Ice bucket 15xH16cm double wall

€ 49.95

824594
Champagne cooler 43xH23cm

€ 89.95

Check out all new products on www.saltandpeppershop.euNew arrivals 23



824200
Serving trolley 48xH96cm 3 layers black

€ 249.95

Ready to relieve yourself from everyday’s pressure? The 
stainless steel Bar with bold but subtle relief brings you a 
range of ultimate tools to help you in creating the perfect 
relaxed atmosphere.

To expand this collection, we have added some serving 
trolleys. Choose between a round trolley with 3 serving 
trays or go for an oval or rectangular shaped trolley with 
2 different platforms. From now on, Bar is the perfect 
partner for your next home event.

BAR



BAR

• Stainless steel (824421 to 824426)

• Glass (824200 to 824202)
• Iron (824200 to 824202)

• Dishwasher safe (824421 to 824426)
• Double wall (824421 to 824426)

824421
Ice bucket 15xH16cm pattern silver

€ 44.95

824422
Wine cooler 12xH18,5cm pattern silver

€ 36.95

824423
Cocktail shaker 65cl pattern silver

€ 19.95

824424
Champagne cooler 23xH23cm pattern silver

€ 64.95

824425
Champagne cooler tub 32xH16cm pattern silver

€ 84.95

824426
Champagne cooler tub 43xH23cm pattern silver

€ 115.95

824200
Serving trolley 48xH96cm 3 layers black

€ 249.95

824201
Serving trolley 71x32xH79cm 2 layers black

€ 249.95

824203
Serving trolley 66x40xH83,5cm 2 layers black

€ 199.95

More items available on www.saltandpeppershop.eu

Check out all new products on www.saltandpeppershop.euNew arrivals 25



825513
Decorative dish 61cm black swirl

€ 89.95

Serving tasty appetizers or drinks is always more fun on 
a serving dish. The Servo serving dishes are each finished 
in a specific way so that you can find the perfect serving 
dish for your interior. The glossy finish gives the items 
an extra luxurious look. Do you combine the gold, black 
and silver dishes or do you prefer to stick to one colour?

SERVO



SERVO

• Iron
• Not dishwasher safe

825510
Decorative dish 30xH4cm silver striped

€ 39.95

825511
Decorative dish 46xH5cm gold striped

€ 49.95

825512
Decorative dish 51cm silver swirl

€ 69.95

825513
Decorative dish 61cm black swirl

€ 89.95

825514
Decorative dish 76cm gold swirl

€ 129.95

825515
Decorative dish 23cm gold snake

€ 25.95

825516
Decorative dish 30cm gold snake

€ 35.95

Check out all new products on www.saltandpeppershop.euNew arrivals 27



800180
Decorative dish 26,5cm white

€ 14.95

800181
Decorative dish 32cm white

€ 19.95

800182
Decorative dish 50cm white

€ 39.95

MISTY

CALCO

• Glass

• Aluminium
• Not dishwasher safe

• Not dishwasher safe

812201
Decorative dish 30,5xH3cm gold

€ 34.95

More items available on www.saltandpeppershop.eu

Check out all new products on www.saltandpeppershop.eu New arrivals28



VANITY

GLOBE

• Stainless steel

• Stainless Steel
• Double wall

• Not dishwasher safe

• Not dishwasher safe

812220
Storage tray 28x16xH3cm gold

€ 34.95

824587
Decorative dish 27xH19cm black

€ 39.95

824588
Decorative dish 32xH21cm black

€ 49.95

More items available on www.saltandpeppershop.eu

Check out all new products on www.saltandpeppershop.euNew arrivals 29



856006
Table lamp 25xH50cm gold

€ 199.95

825157
Mirror 87cm gold - Duro

€ 249.95

Discover Musho. This trending lamp has a beautiful 
metal finish with a gold, black or silver coating. With its 
mushroom shape this lamp can be a unique addition to 
your interior.

MUSHO



MUSHO

BEAM

• Metal

• Glass

• Electrical

• Electrical

• Metal

856006
Table lamp 25xH50cm gold

€ 199.95

856007
Table lamp 25xH50cm black

€ 199.95

856008
Table lamp 25xH50cm silver

€ 199.95

856004
Table lamp 20xH35cm smoked

€ 199.95

856005
Table lamp 20xH35cm amber

€ 199.95

Check out all new products on www.saltandpeppershop.euNew arrivals 31



856001
Table lamp 33xH43cm smoked

€ 229.95

Looking for that luxurious touch in your interior? Well, 
Luna got you covered! The lamp is available in 2 different 
colours and 2 different shapes, giving you the freedom 
to create the most suitable combination for your interior.

LUNA



LUNA

• Glass

• Electrical
• Metal

856000
Table lamp 23xH43cm smoked

€ 159.95

856001
Table lamp 33xH43cm smoked

€ 229.95

856002
Table lamp 23xH43cm amber

€ 159.95

856003
Table lamp 33xH43cm amber

€ 229.95

Check out all new products on www.saltandpeppershop.euNew arrivals 33



820201
Vase 10xH40cm rusty

€ 44.95

820202
Vase 11,5xH50cm rusty

€ 49.95

These playful Cone vases with their attractive colors 
can create a distinct look in your interior. Because of the 
different color and size options, these stoneware vases 
can be combined in many different ways.

CONE



CONE

• Stoneware
• Not dishwasher safe

820200
Vase 10xH30cm rusty

€ 39.95

820201
Vase 10xH40cm rusty

€ 44.95

820202
Vase 11,5xH50cm rusty

€ 49.95

820203
Vase 10xH30cm anthracite

€ 39.95

820204
Vase 10xH40cm anthracite

€ 44.95

820205
Vase 11,5xH50cm anthracite

€ 49.95

820206
Vase 10xH30cm gold

€ 39.95

820207
Vase 10xH40cm gold

€ 44.95

820208
Vase 11,5xH50cm gold

€ 49.95

820212
Vase 10xH30cm khaki

€ 39.95

820213
Vase 10xH40cm khaki

€ 44.95

820214
Vase 11,5xH50cm khaki

€ 49.95

More colors available on www.saltandpeppershop.eu

Check out all new products on www.saltandpeppershop.euNew arrivals 35



820229
Vase 15,5xH23cm rusty

€ 39.95

820230
Vase 18,5xH28cm rusty

€ 49.95

These stoneware vases from Cube are a great addition to 
your interior. With its attractive colors these cubical vases 
fit well in a modern interior.

CUBE



CUBE

BOLD

• Stoneware

• Glass

• Not dishwasher safe

• Not dishwasher safe

820229
Vase 15,5xH23cm rusty

€ 39.95

820230
Vase 18,5xH28cm rusty

€ 49.95

820231
Vase 15,5xH23cm anthracite

€ 39.95

820232
Vase 18,5xH28cm anthracite

€ 49.95

855040
Vase 19xH25cm smoked

€ 29.95

855041
Vase 19xH38cm smoked

€ 39.95

855042
Vase 19xH20cm smoked

€ 19.95

855043
Vase 23,5xH25,5cm smoked

€ 29.95

More items available on www.saltandpeppershop.eu

Check out all new products on www.saltandpeppershop.euNew arrivals 37



Do you like vases that have a little something extra? In 
that case, the Bulbo vases are perfect for you! The round 
shapes of the vases create a cosy atmosphere. Combine 
the vases with natural elements such as pampas grass 
to create a sense of tranquillity.

BULBO



BULBO

• Iron
• Not dishwasher safe

825130
Vase 23xH30cm black hammered

€ 49.95

825131
Vase 30xH38cm silver hammered

€ 89.95

825132
Vase 38xH45cm gold hammered

€ 129.95

825133
Vase 30xH30cm silver wire

€ 49.95

825134
Vase 37xH37cm gold wire

€ 79.95

825135
Vase 45xH45cm black wire

€ 129.95

Check out all new products on www.saltandpeppershop.euNew arrivals 39



855050
Vase 15xH18cm smoked

€ 29.95

855051
Vase 15xH25cm smoked

€ 39.95

Add an extra dimension to your interior with the sleek 
lines of the Ribble vases. With these vases, you can take 
your interior in infinite directions. Combine the different 
sizes and create a playful look or choose one and let your 
bouquet radiate in the room.

RIBBLE



RIBBLE

• Glass
• Not dishwasher safe

855050
Vase 15xH18cm smoked

€ 29.95

855051
Vase 15xH25cm smoked

€ 39.95

855052
Vase 12xH29cm smoked

€ 39.95

855055
Vase 15xH18cm matte white

€ 29.95

855056
Vase 15xH25cm matte white

€ 39.95

855057
Vase 12xH29cm matte white

€ 39.95

855051
Vase 15xH25cm smoked

€ 39.95

Check out all new products on www.saltandpeppershop.euNew arrivals 41



825140
Vase 13xH39cm black

€ 69.95

825141
Vase 18xH50cm silver

€ 99.95

825142
Vase 20xH69cm gold

€ 149.95

825516
Decorative dish 30cm gold snake - Servo

€ 35.95

Complete your interior with the Duro collection. From 
mirrors and vases to side tables, all finished in a raw but 
careful way. The vases are beautiful in the room with or 
without decoration or can be combined with one of the 
side tables. The glossy finish of the products will give 
your room a real boutique hotel vibe.

DURO



825157
Mirror 87cm gold

€ 249.95

856006
Table lamp 25xH50cm gold - Musho

€ 199.95

825140
Vase 13xH39cm black

€ 69.95

825142
Vase 20xH69cm gold

€ 149.95

853072
Scented candle 220g pretty sweet - Sento

€ 14.95

825185
Side table 5 pieces black

€ 899.95
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825140
Vase 13xH39cm black

€ 69.95

825141
Vase 18xH50cm silver

€ 99.95

825142
Vase 20xH69cm gold

€ 149.95

DURO

• Aluminium

825154
Mirror 90xH18cm black

€ 249.95

825159
Mirror 90xH18cm gold

€ 249.95

825156
Mirror 62cm gold

€ 149.95

825151
Mirror 62cm black

€ 149.95

More sizes available on www.saltandpeppershop.eu

Check out all new products on www.saltandpeppershop.eu New arrivals44



825180
Side table 3 pieces silver

€ 499.95

825190
Side table 5 pieces gold

€ 899.95

DURO

• Aluminium

825154
Mirror 90xH18cm black

€ 249.95

More colors available on www.saltandpeppershop.eu

More colors available on www.saltandpeppershop.eu

Check out all new products on www.saltandpeppershop.euNew arrivals 45



825801
Open closet 100x30x180cm black

€ 595.95

825141
Vase 18xH50cm silver - Duro

€ 99.95

824587
Decorative dish 27xH19cm black - Globe

€ 39.95

825045
Table clock 13xH20cm white marble - Zone

€ 69.95

856005
Table lamp 20xH35cm amber - Beam

€ 199.95

853075
Scented candle 438g pretty sweet - Sento

€ 19.95

825043
Table clock 14xH22cm gold edge - Zone

€ 39.95

Fan of a robust rack? Meet Industria, made of iron with 
a black look, this rack fits perfectly into your interior. 
The open shelves are perfect for displaying your most 
beautiful items. Both the low and high Industria rack are 
the perfect eyecatcher in your living room!

INDUSTRIA



INDUSTRIA

PATIO

• Iron

• Glass
• Iron

825800
Open closet 120x35xH70cm black

€ 449.95

825801
Open closet 100x30x180cm black

€ 595.95

824204
Side table 36xH46cm black

€ 119.95

824205
Side table 40xH50cm black

€ 129.95

825801

824587

825045

856005

853075

More items available on www.saltandpeppershop.eu

Check out all new products on www.saltandpeppershop.euNew arrivals 47



855052
Vase 12xH29cm smoked - Ribble

825043
Table clock 14xH22cm gold edge

€ 39.95

€ 39.95

You will never lose track of time again with these table 
clocks. Zone, known for its series of clocks, surprises 
with two new models. Are you going for the Marble or 
Edge variant? Both are eye-catchers that will make your 
house shine.

ZONE



ZONE

• Aluminium (825040 to 825043)
• Marble (825044 to 825046)

825040
Table clock 11xH18cm black edge

€ 29.95

825041
Table clock 14xH22cm black edge

€ 39.95

825042
Table clock 11xH18cm gold edge

€ 29.95

825043
Table clock 14xH22cm gold edge

€ 39.95

825044
Table clock 13xH20cm grey marble

€ 69.95

825045
Table clock 13xH20cm white marble

€ 69.95

825046
Table clock 13xH20cm green marble

€ 69.95

More items available on www.saltandpeppershop.eu

Check out all new products on www.saltandpeppershop.euNew arrivals 49



853062
Soap dispenser 44cl gold

€ 15.95

Looking for the finishing touch in your kitchen or 
bathroom? This soap dispenser of Fain could be the 
cherry on the cake. Designed with attractive black and 
gold colors, this soap dispenser is perfect for using 
regular soap or antibacterial gel.

FAIN



853063
Soap dispenser 100cl gold

€ 24.95
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853050
Soap dispenser 15cl black

€ 9.95

853051
Soap dispenser 35cl black

€ 11.95

853052
Soap dispenser 44cl black

€ 15.95

FAIN

853053
Soap dispenser 100cl black

€ 24.95

• Soap dispensers

Check out all new products on www.saltandpeppershop.eu New arrivals52
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853060
Soap dispenser 15cl gold

€ 9.95

853061
Soap dispenser 35cl gold

€ 11.95

853062
Soap dispenser 44cl gold

€ 15.95

853063
Soap dispenser 100cl gold

€ 24.95

• Soap dispensers

Check out all new products on www.saltandpeppershop.euNew arrivals 53



825516
Decorative dish 30cm gold snake - Servo

€ 35.95

Discover the delightful fragrances and the beautiful 
design of Sento. Consisting of scented candles, scented 
sticks, room sprays and scented stones, this collection 
stimulates the atmosphere in your home. The elegant gift 
box makes the items the ideal gift for your loved ones.

- Forest Dawn is made up of fresh scents such as citrus 
and orange combined with vanilla and liquorice.

- Pretty Sweet contains a surprising mix of passion fruit, 
vanilla and jasmine.

- Blooming Rose represents a soft scent of red roses, 
violets and patchouli.

The fragrance sticks give off a wonderful subtle fragrance 
without turning them around. However, if you’d prefer 
a more intense perfume experience, the sticks can 
be turned more often to suit your preference. Enjoy 
an elegant and special atmosphere, and combine the 
fragrance sticks with the matching candle or stones to 
enhance your scent experience.

SENTO



853072
Scented candle 220g pretty sweet

€ 14.95

853075
Scented candle 438g pretty sweet

€ 19.95

825152
Mirror 87cm black - Duro

€ 249.95
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853084
Reed diffuser 1200ml pretty sweet

€ 99.95

853072
Scented candle 220g pretty sweet

€ 14.95

SENTO

• Scented candles

• Stone diffusers
• Reed diffusers

• Gift boxed

853075
Scented candle 438g pretty sweet

€ 19.95

853078
Reed diffuser 190ml pretty sweet

€ 19.95

853081
Reed diffuser 430ml pretty sweet

€ 39.95

Available in 3 fragances:

Discover all fragrances, sizes and refills on www.saltandpeppershop.eu

FOREST DAWN
Top notes: lemon, bergamot, orange, galbanum.
Mid notes: wormwood, tonka bean, heliotrope, tabaco.
Base notes: cedar, patchouli, vanilla, amber, licorice.

BLOOMING ROSE
Top notes: pink pepper, red rose, mint leaves.
Body notes: raspberry flowers, papyrus, white roses, violets.
Bottom notes: patchouli, sandalwood, musk.

PRETTY SWEET
Top notes: lemon, banana, passionfruit, grapefruit.
Heart notes: rose, jasmin, violet.
Base notes: woody note, musk, vanilla.

Check out all new products on www.saltandpeppershop.eu New arrivals56



853087
Room spray 500ml pretty sweet

€ 24.95

853090
Stone diffuser 3 pieces pretty sweet

€ 29.95

SENTO

• Scented candles

• Stone diffusers
• Reed diffusers

• Gift boxed

Discover all fragrances, sizes and refills on www.saltandpeppershop.eu
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